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Gemeente Gennep heet u van harte welkom op park Heijendael. In dit boekje vindt u informatie die voor u belangrijk, relevant en informatief is. 
Heeft u vragen dan kunt u altijd bij onze contactpersoon op het park terecht.
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1. Basisinformatie
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  In geval van nood: 

· Bel alarmnummer 112 (voor zowel brandweer, ambulance als politie)
· Vertel duidelijk wie je bent
· Wat er gebeurd is en waar het is
· In het geval van een ongeval: blijf bij het slachtoffer en waarschuw een beveiliger
· Volg instructies

Mensen die de Nederlandse of Engelse taal niet machtig zijn, kunnen via een app toch een melding doen bij 112. Ook voor mensen die niet goed kunnen horen of spreken is de app geschikt. 
Via de 112NL app krijg je contact met een spoedmeldkamer in Nederland en wordt er indien noodzakelijk een chatgesprek gestart. Ook kun je aangeven in welke taal je wilt communiceren. De app kent een vertaalfunctie met 109 talen, die ook tijdens het chatten kan worden gebruikt. De app deelt automatisch de locatie van de melder met de meldkamer. 
De app moet wel in het Nederlands geïnstalleerd worden. Daarna kun je de taal voor de chat instellen.
Je kunt de app downloaden in de Google Play Store en de Apple App Store.
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              In geval van brand
· Voorkom uitbreiding, gebruik een brandblusser
· Sluit ramen en deuren en verlaat de ruimte/het huis
· Denk aan je eigen veiligheid, blijf weg van rook en vuur
· Volg aanwijzingen, gebruik nooduitgangen. 
· Meld je op een verzamelplaats
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              Maandelijks testalarm
Elke eerste maandag van de maand om 12: 00 uur
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         Contactgegevens gezondheidszorg

Huisarts:
Je kunt je maandag tot en met vrijdag tussen 8.00 en 17.00 melden via de website van Arene (www.arene.nl). Hier kun je in het Oekraïns terecht. Er is een app die je kunt downloaden op je telefoon. Telefonisch contact met de digitale huisartsenpraktijk Arene (088 2066866) is ook mogelijk tussen 8.00 en 17.00.

In de avond, nacht en weekenden bel je de huisartsenpost bij niet-levensbedreigende spoed:  024-3523579.
Bij levensbedreigende spoed kun je altijd 112 bellen. Het is niet mogelijk rechtstreeks naar het ziekenhuis te gaan, behalve bij spoed (112).

Apothekers:
Service Apotheek Niersstad
Spoorstraat 97 6591 GS Gennep
Telefoon: 0485 231 810
Fax: 0485 231 811
Email:  info.apotheekniersstad@ezorg.nl

Medsen Apotheek Gennep 
Brugstraat 25
6591 BA GENNEP
Telefoon: 0485-545500
Fax: 0485-54550

Hier kunt u terecht met een recept voor medicatie van een arts. Ook verkopen ze hier medicatie die zonder recept te verkrijgen zijn zoals pijnstilling, pleisters, verband etc.

Tandartsen: 
Er zijn vijf tandartsen in Gennep. Vind ze allemaal op https://www.dekonnectkever.nl/tandarts . Maak vóór je bezoek een afspraak per telefoon. Tandartshulp wordt alleen gegeven bij ernstige pijn- en kauwklachten. 

Psychische hulp:
www.wereldpscychologen.nl
wereldpsychologen@gmail.com

Zij brengen u in contact met professionele psychologen die u kunnen helpen op vrijwillige basis. Als het nodig is kunnen we een vertaler regelen. 


Vluchtelingenwerk heeft een onafhankelijk spreekuur in chalet W-70 op maandagmiddag van 13:00 – 16:00 uur en op donderdagmiddag van 13.00 uur tot 16.00 uur. 
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  Openbaar vervoer 
 
www.9292ov.nl/en  
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  Kraanwater
Water uit de kraan is in Nederland van zeer goede kwaliteit, je kunt het  gewoon drinken. 


2. Eerste dagen op het park

Wanneer u arriveert op het park schrijft u zich in bij de receptie. Een dat later ontvangt u van de gemeente een uitnodiging om zich in te schrijven bij de gemeente Gennep. Na 1 of 2 dagen ontvangt u een BSN-nummer. Alle gezinsleden moeten zich inschrijven! Na 1 of 2 dagen ontvangt u een tijdelijke ‘simpel card’ waar het restant leefgeld voor die maand op komt te staan. Als u een werkende bankrekening heeft, wordt het geld daar op gestort. U moet zo spoedig mogelijk een bankrekening openen!
Alle nieuwe bewoners krijgen bij binnenkomst voor 5 dagen eten, drinken en verzorgingsartikelen. 

Bij de inschrijving krijgt u, wanneer u kinderen heeft, direct een inschrijfformulier voor het volgen van basisonderwijs (4-13 jaar). Binnen enkele dagen ontvangt u een uitnodiging van school voor een intake en kunnen de kinderen met de bus mee naar school.  

Voor kinderen van 13-18 jaar geeft de gemeente de gegevens van de kinderen na inschrijving door aan de middelbare school in Stevensbeek. Deze school nodigt de kinderen en ouders uit voor een intake, daarna kunnen de kinderen naar deze school.  

 
3. Leefgeld

U ontvangt  leefgeld. Dit betekent dat u vanaf dan bepaalde zaken zelf moet regelen en betalen. U krijgt op de 1e van de maand een uitkering in de gemeente waar u staat ingeschreven. U kunt zich maar in 1 gemeente inschrijven.
Op de 15e van de maand ontvangt u van de gemeente een formulier waarmee wij uw gegevens controleren. U moet deze invullen en volgende maand huurtoeslag aanvragen.
Met dit leefgeld, die u eenmaal per maand ontvangt, moet u het volgende zelf betalen:
- eten en drinken
- kosten openbaar vervoer
- andere persoonlijke uitgaven (bijv. toiletartikelen / kleding / reizen)

Voor bewoners van Park Heijendael: je hoeft niet te betalen voor huisvesting.

Voor wie niet in Park Heijendael woont: je moet met het gastgezin de kosten van huisvesting afspreken. Woont u op een particuliere opvang, bijvoorbeeld bij een gastgezin? Dan krijgt u ook een huisvestingstoelage. Hiermee kunt u bijdragen in de kosten van het huishouden. U moet hierover zelf afspraken maken met uw gastgezin.

Medische kosten:
U krijgt alleen noodzakelijke en dringende medische kosten vergoed. U kunt meer informatie krijgen van uw arts of tandarts.

Opleiding
Onderwijs voor minderjarigen is gratis.

Zodra u betaald werk krijgt en inkomen ontvangt, stopt de huurtoeslag.

Als u uit Gennep vertrekt, moet u uw verhuizing doorgeven aan de gemeente.


4. Gezondheidszorg voor bewoners park Heijdendael

Alle contactgegevens voor de gezondheidszorg staat in hoofdstuk 1. Het is aan te raden om de app van Arene direct op uw telefoon te zetten zodat u bij gezondheidsvragen hier direct gebruik van kan maken. Alleen voor spoed mag u rechtstreeks naar het ziekenhuis (bel 112). Voor overige niet levensbedreigende situaties neemt u contact op met de huisarts of huisartsenpost. 

Je kunt je maandag tot en met vrijdag tussen 8.00 en 17.00 melden via de website van Arene (www.arene.nl). Hier kun je in het Oekraïns terecht. Er is een app die je kunt downloaden op je telefoon. Telefonisch contact met de digitale huisartsenpraktijk Arene (088 2066866) is ook mogelijk tussen 8.00 en 17.00. Vermeld hierbij uw adres Schaafsebosweg 6 in Heijen.

In de avond, nacht en weekenden bel je de huisartsenpost bij niet-levensbedreigende spoed:  024-3523579.
Bij levensbedreigende spoed kun je altijd 112 bellen. 

5. Onderwijs 

In Nederland moeten kinderen naar school. Ze gaan naar de basisschool als ze vier jaar oud zijn. Als ze 12 worden, gaan ze naar het voortgezet onderwijs. U moet uw kinderen inschrijven op school. Hiervoor heeft u een formulier gekregen. De overheid controleert of kinderen naar school gaan.
De basisschool heeft een speciale klas voor Oekraïense kinderen van 4 tot 12 jaar. Deze klas is gevestigd in de basisschool in het dorp Afferden. Deze les begint op 9 mei. Dit is na de schoolvakanties.
Trainingsuren van 9.00 tot 13.45 uur. De gemeente stelt een bus beschikbaar om de kinderen naar school te brengen en weer op te halen. In Nederland nemen kinderen een kopje melk en een paar boterhammen mee naar school. Die boterhammen eten ze in de pauze. De school zorgt niet voor eten.
Het secundair onderwijs heeft een speciale klas in het dorp Stevensbeek voor kinderen van 12 tot 18 jaar. De gemeente is nog bezig met het maken van afspraken met deze school.
Taallessen voor volwassenen
Nederlands kan je leren. Op Park Heijendael wordt drie keer per week les gegeven aan volwassenen: Iedere maandag, dinsdag en donderdag ochtend van 9-12 is er Nederlandse taalles in het restaurant. Deze les is toegankelijk voor alle mensen uit Oekraïne.  

Deze lessen worden gegeven in het restaurant. 


6. Werk
iedere vrijdag is er een banenmarkt, van 10-12 uur in het restaurant. De ene week komen er uitzendbureaus voor werk en de andere week komen er werkgevers. In het restaurant is een informatiebord waar werkgevers informatie ophangen als zij werknemers zoeken.

7. Informatie voor vluchtelingen
www.refugeehelp.com
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Informatie voor vluchtelingen uit Oekraïne:
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Informatie voor Oekraïners in verband met de veiligheidsdreiging

https://forrefugees.vluchtelingenwerk.nl/nl

https://forrefugees.vluchtelingenwerk.nl/nl/informaciya-dlya-ukraincev-v-svyazi-s-ugrozoy- bezopasnosti
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WEES VEILIG OP DE VLUCHT!
Vanwege de oorlog in Oekraïne zijn vrouwen, kinderen en mannen op de vlucht. Zij zijn kwetsbaar om slachtoffer van mensenhandel en uitbuiting te worden. Veel mensen bieden hulp, maar helaas is niet iedereen te vertrouwen.
Ben je op de vlucht?
Wees alert op onderstaande punten:
IDENTITEITSDOCUMENTEN:
Geef nooit een paspoort of identiteitsbewijs aan iemand anders dan een
grenswacht. Draag het dicht op je lichaam. Maak een foto van je identiteitsdocumenten met je telefoon, zodat je een back-up hebt in geval van verlies of diefstal. Stuur een kopie naar vrienden/familie en naar jezelf.
REIZEN:
Iedereen die in het bezit is van een Oekraïens paspoort of ID-bewijs kan gratis  gebruik maken van het openbaar vervoer in Nederland. Als je met taxi's/busjes/andere vervoermiddelen reist, informeer dan zo snel mogelijk een familielid of vriend over jouw locatie. Als iets verdacht lijkt, stap dan onmiddellijk uit. Maak een foto van de licentie van de taxichauffeur en stuur die naar vrienden/familie. Vermijd het instappen in auto's van bestuurders die niet toestaan dat er foto's worden genomen.
GELD:
Draag contant geld ergens verborgen bij je, misschien zelfs op meerdere
plaatsen. Ga ervan uit dat elke tas of bagage die je bij je hebt op een gegeven moment moet worden achtergelaten. Onthoud je credit card/debet card nummer. Onthoud telefoonnummers van meerdere betrouwbare mensen die geld kunnen overmaken/helpen als je het echt nodig hebt en je je telefoon verliest.
CONTACTEN:
Bedenk een codewoord met je vrienden en familie, zodat als je in gevaar bent en dat niet kunt zeggen, zij weten dat je in gevaar bent. Zij moeten weten met wie en waar je verblijft.
VERBLIJF:
Verblijf je op een locatie waar je je onveilig voelt? Zoek hulp bij onderstaande instanties. Als je geen slaapplek bij vrienden of familie hebt, dan zorgt de Nederlandse overheid ervoor dat je wordt opgevangen. Je hebt recht op basisvoorzieningen zoals een bed, eten en medische zorg. VluchtelingenWerk geeft daar voorlichting en heeft een intermediaire functie. Voor meer informatie vanuit Vluchtelingenwerk: www.forrefugees.nl. Ook kun je voor meer informatie terecht op www.rodekruis.nl.
DWANG EN UITBUITING:
Bel bij direct gevaar het alarmnummer in Nederland
112. Een vermoeden van dwang en uitbuiting kan je telefonisch 



8. Informatie park Heijendael en omgeving
Supermarkten gemeente Gennep: https://www.allesupermarkten.com/gennep/
Op het park staan fietsen die beschikbaar zijn voor u om te gebruiken. Deze zijn te herkennen aan een geel/blauw stuur.  
Huisdieren zijn op het park VERBODEN.
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