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Муніципалітет Геннепа вітає вас у парку Хейендал (park Heijendael). У цьому буклеті ви знайдете важливу та актуальну для вас інформацію.
Якщо у вас виникли запитання, ви завжди можете зв’язатися з нашою контактною особою в парку.
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1. Основна інформація    
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У разі екстренного випадку

· Телефонуйте на номер 112 для виклику пожежної частини, швидкої або поліції
· Чітко скажіть хто ви
· Що сталося та де саме
· При нещасному випадку залишайтеся з потерпілим та попередьти охоронця 
· Дотримуйтесь інструкцій
Люди, які не володіють нідерландською чи англійською мовами, все одно можуть повідомити через додаток на номер 112. Додаток також підходить для людей, які погано чують або не розмовляють.
За допомогою програми 112NL ви зв’язуєтесь з диспетчерською в Нідерландах і, якщо необхідно, розпочинається розмова в чаті. Ви також можете вказати, якою мовою ви хочете спілкуватися. Додаток має функцію перекладу на 109 мов, яку також можна використовувати під час спілкування. Додаток автоматично повідомляє місцезнаходження детектора з диспетчерською.
Додаток має бути встановлений нідерландською мовою. Потім ви можете встановити мову для чату.
Ви можете завантажити програму з магазинів Google Play і Apple App Store.
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У випадку пожежі

· Попередьте поширення вогню за допомогою вогнегасника
· Закрийте вікна та двері, покиньте будівлю
· Пам'ятайте про свою безпеку. Тримайтеся подалі від диму та вогню
· Дотримуйтесь інструкцій, використовуйте екстренні виходи
· Відмітьтесь на місці збору
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         Щомісячна перевірка сирени

Кожен перший понеділок місяця о 12:00 ви почуєте сирену.
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        Контактні дані охорони здоров'я

Сімейний лікар:
Ви можете записатись на прийом до лікаря на веб-сайті Arene (www.arene.nl) з понеділка по п’ятницю з 8.00 до 17.00. Тут можна говорити українською. 
Ви можете завантажити їх додаток на свій телефон. 
З 8.00 до 17.00 також можливий телефонний зв’язок із цифровим терапевтичним центром Arene (088 2066866).
Увечері, вночі та у вихідні дні можна зателефонувати на пост лікаря загальної практики у разі виникнення невідкладної ситуації, що не загрожує життю, за номером: 024-3523579.
У разі небезпеки життя завжди можна зателефонувати за номером 112. Одразу їхати до центру невідкладної допомоги не можна, потрібно обов'язково спочатку зателефонувати!

Аптеки:
Аптека Нірсстад (Service Apotheek Niersstad)
Spoorstraat 97 6591 GS Gennep
Телефон: 0485 231 810
Факс: 0485 231 811
Email: info.apotheekniersstad@ezorg.nl

Аптека Медсен Геннеп (Medsen Apotheek Gennep)
Brugstraat 25, 6591 BA GENNEP
Телефон: 0485-545500
Факс: 0485-54550

Стоматологи:
У Геннепі п’ять стоматологів. Ви можете знайти їх за посиланням: https://www.dekonnectkever.nl/?s=tandarts. Перед візитом потрібно записатися на прийом по телефону. Стоматологічна допомога надається лише у разі сильного болю та скарг при жуванні.

Психологічна допомога 
www.wereldpsychologen.nl
wereldpsychologen@gmail.com

Вас з’єднають із професійним психологом, який зможе підтримати вас (переважно онлайн) на волонтерських засадах. При необхідності вам можуть надати перекладача.

Refugee Work має годину незалежних консультацій у шале W-70 у понеділок вдень з 13:00 до 16:00 та в четвер з 13:00 до 16:00.
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       Публічний транспорт: 
      www.9292ov.nl/en  
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      Вода з-під крану
Водопровідна вода в Нідерландах чудової якості. Її використовують як питну.

2. Перші дні в парку
Прибувши в парк, зареєструйтеся на рецепції. Через деякий час ви отримаєте запрошення на реєстрацію в муніципалітет Геннепа. Через 1-2 дні ви отримаєте ідентифікаційний номер громадянина (BSN). Реєстрація обов’язкова для усіх членів родини! Через 1 або 2 дні ви отримаєте «просту картку», на якій буде вказано залишок прожиткового мінімуму за цей місяць. Якщо у вас є дійсний банківський рахунок, гроші будуть перераховані на нього. Відкрийте банківський рахунок якомога швидше!
Після прибуття усі нові мешканці отримують продукти харчування, напої та засоби гігієни на 5 днів.

При реєстрації, якщо у вас є діти, ви одразу отримаєте реєстраційну форму для початкової освіти (4-13 років). Протягом кількох днів ви отримаєте запрошення зі школи на вступ. Діти зможуть їздити до школи на автобусі.

Після реєстрації, муніципалітет передає дані дітей 13-18 років до середньої школи Стівенсбека. Далі ця школа запрошує дітей та батьків для ознайомлення, після чого діти зможуть ходити до цієї школи.

3. Гроші
Ви отримаєте прожитковий мінімум (Leefgeld). Це означає, що надалі ви маєте самостійно влаштовуватися та здійснювати певні оплати. Ви отримаєте пільгові виплати 1-го числа кожного місяця в муніципалітеті, де ви зареєстровані. Зареєструватися можна лише в одному муніципалітеті.

15 числа кожного місяця ви отримаєте форму від муніципалітету, за якою ми перевіряємо ваші дані. Ви повинні заповнити форму та подати її на отримання житлової допомоги наступного місяця.


За рахунок цієї субсидії, ви повинні самостійно оплачувати наступне:
- продукти харчування та напої
- витрати на громадський транспорт
- інші особисті витрати (наприклад, туалетні приналежності / одяг / подорожі)

Для мешканців парку Хейендал: за житло платити не потрібно.

Для тих, хто не проживає в парку Хейендал: ви повинні домовитися про вартість проживання з приймаючою стороною. Ви живете в приватному будинку, наприклад, у родині? Тоді ви також отримаєте допомогу на житло. Це дозволить зробити свій внесок у витрати домогосподарства.

Медичні витрати:
Вам буде відшкодовано лише необхідні та невідкладні медичні витрати. Ви можете отримати більше інформації у свого лікаря або стоматолога.
Навчання:
Навчання для неповнолітніх безкоштовне.


Як тільки ви отримаєте оплачувану роботу і отримаєте дохід, виплата субсидії припиняється.
Якщо ви залишаєте Геннеп, ви повинні повідомити муніципалітет про свій переїзд.


4. Охорона здоров'я мешканців парку Хейендал

Усі контактні дані щодо сектору охорони здоров’я можна знайти в розділі 1. Ми рекомендуємо встановити додаток Arene безпосередньо на телефон, щоб ви могли негайно використовувати його для вирішення з питаннями щодо здоров’я. Звернутися безпосередньо до лікарні можна тільки в екстрених випадках (телефонувати за номером 112). У разі інших ситуацій, що не загрожують життю, зверніться до свого лікаря загальної практики або, у неробочий час, до чергового лікаря.

Ви можете записатись на прийом з понеділка по п’ятницю з 8.00 до 17.00 на веб-сайті Arene (www.arene.nl). Тут можна говорити українською. Є додаток, який можна завантажити на свій телефон. З 8.00 до 17.00 також можливий телефонний зв’язок із цифровим терапевтичним кабінетом Arene (088 2066866). Назвіть вашу адресу – Schaafsebosweg 6 in Heijen (Схафсебосвег 6 в Хайен).

Увечері, вночі та у вихідні дні можна зателефонувати на пост чергового лікаря у разі виникнення невідкладної ситуації, що не загрожує життю: 024-3523579.
У разі небезпеки для життя завжди можна зателефонувати за номером 112.

5. Освіта
У Нідерландах діти повинні ходити до школи. Вони йдуть до початкової школи, коли їм виповнюється чотири роки. Коли їм виповнюється 12 років, вони вступають до середньої школи. Ви повинні записати своїх дітей до школи. Для цього вам нададуть форму. Держава контролює, чи ходять діти до школи.
У початковій школі є спеціальний клас для українських дітей від 4 до 12 років. Цей клас знаходиться в початковій школі села Афферден. Уроки розпочнуться 9 травня, після шкільних канікул.
Час занять - з 9:00 до 13:45. Муніципалітет надає автобус, щоб відвезти дітей до школи та знову повернути їх. У Нідерландах діти беруть до школи упаковку молока і кілька бутербродів. Вони їдять ці бутерброди під час перерви. Школа не забезпечує харчуванням.
Для отримання середньої освіти є спеціальний клас у селі Стівенсбек для дітей віком від 12 до 18 років. Муніципалітет ще в процесі укладання угод з цією школою.


Уроки мови для дорослих
Ви можете вивчити нідерландську. У парку Хейендал уроки нідерландської мови для дорослих проводяться тричі на тиждень: у понеділок, вівторок та четвер вранці з 9 до 12 в ресторані. Ці занятті відкриті для всіх громадян України.



6. Праця

Щоп'ятниці працює ринок праці, з 10 до 12 години в ресторані. Один тиждень працюють агентства з працевлаштування, а наступного тижня приходять роботодавці. У ресторані є інформаційна дошка, на якій роботодавці розміщують інформацію у випадку якщо їм потрібні працівники.

7. Інформація для біженців

www.refugeehelp.com
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Інформація для біженців з України:
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Інформація для українців у випадку загрози безпеки

https://forrefugees.vluchtelingenwerk.nl/nl
https://forrefugees.vluchtelingenwerk.nl/nl/informaciya-dlya-ukraincev-v-svyazi-s-ugrozoy-bezopasnosti
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ДОТРИМУЙТЕСЬ БЕЗПЕКИ!
Війна в Україні змусила багатьох жінок, дітей і чоловіків залишити свою країну. Перебуваючи у такому вразливому стані, вони можуть стати жертвами торгівлі людьми й експлуатації. Багато людей пропонують свою допомогу, але, на жаль, не всім можна довіряти.
Вам довелося тікати?
Будьте особливо пильні в таких питаннях:

ДОКУМЕНТИ, ЩО ЗАСВІДЧУЮТЬ ОСОБУ:
Ніколи не віддавайте свого паспорта нікому, крім прикордонників. Тримайте його близько до тіла. Сфотографуйте паспорт телефоном, щоб у вас збереглася копія на випадок втрати або крадіжки. Надішліть цю копію друзям/родичам і собі.

ТРАНСПОРТ:
Усі власники українського паспорту можуть користуватися громадським транспортом у Нідерландах безкоштовно. Якщо ви користуєтеся таксі/мікроавтобусами/іншими транспортними засобами, повідомте родичів або друзів про ваше місцезнаходження якнайшвидше. Якщо щось здається вам підозрілим, одразу виходьте. Зробіть фотографії ліцензії таксиста й надішліть її друзям/родичам. Уникайте користуватися послугами водіїв, які не дозволяють зробити фотографію.

ГРОШІ:
Ховайте готівку, краще в різних місцях. Виходьте з того, що сумку або багаж, який ви взяли з собою, в певний момент доведеться залишити. Запам'ятайте номер кредитної/дебетової картки. Запам'ятайте номери телефонів кількох надійних людей, які можуть переказати гроші або допомогти в разі потреби і якщо ви втратите телефон.

КОНТАКТИ:
Придумайте кодове слово та повідомте його друзям та сім'ї. Якщо ви потрапите у небезпечну ситуацію, в якій ви не зможете вільно сказати що з вами сталося, почувши це слово вони знатимуть, що вам потрібна допомога. 
Спробуйте повідомити з ким та де ви.


МІСЦЕПЕРЕБУВАННЯ:
Якщо ви перебуваєте в місці, де не почуваєтеся в безпеці, звертайтеся по допомогу до відповідних інстанцій. Якщо ви не можете зупинитися у друзів або родичів, про ваше розміщення подбає влада Нідерландів. Ви матимете право на задоволення основних потреб, таких як сон, харчування і медичні послуги. Організація допомоги біженцям «VluchtelingenWerk» проводить інформаційні зустрічі й відіграє роль посередника. Додаткова інформація організації «VluchtelingenWerk» на сторінці www.forrefugees.nl.

ПРОБЛЕМИ НА РОБОТІ:
Про проблеми, пов'язані з роботою або трудовою експлуатацією, повідомляйте до Фонду FairWork за телефоном 020 760 0809 або через інтернет  https://www.fairwork.nu/uk/домашню-сторінку/. Можливий зв'язок вашою мовою. У разі підозри щодо трудової експлуатації звертайтесь до нідерландської Інспекції з трудових питань за телефоном 0800 5151.

ПРИМУС Й ЕКСПЛУАТАЦІЯ:
У разі безпосередньої небезпеки одразу телефонуйте за нідерландським номером екстреної допомоги: 112. У разі підозри щодо примусу й експлуатації телефонуйте до місцевої поліції за номером 0900 8844. Національний координаційний центр боротьби з торгівлею людьми CoMensha допомагає жертвам розміщенням, допомогою, інформацією і порадою. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 033 448 1186 (з понеділка по п'ятницю з 09:00 до 17:00), електронною поштою info@comensha.nl або на Інтернет-сторінці https://www.comensha.nl/en/
Організації за межами Нідерландів, які надають допомогу жертвам торгівлі людьми, перераховані на сторінці: https://www.lastradainternational.org/members/
 
8. Інформація щодо парку Хейендал
Супермаркети в Геннепі:
https://www.allesupermarkten.com/gennep/
У парку є велосипеди, якими можна користуватися. Їх можна розпізнати за жовто-блакитним кермом.
Домашні тварини ЗАБОРОНЕНО в парку.



9. Домашні тварини

В Нідерландах вакцинація тварин є обов’язковою. Якщо у вас є  домашня тварина, візьміть її в одну з двох ветеринарних клінік у Геннепі.
 pag. 1	30 mei 2022	Versie 4
image2.png




image1.jpg
gemeente

GENNEP




image3.png




image4.png




image5.jpg




image6.jpg




image18.png




image7.png
(@)




image8.png




image9.png




image10.png




image11.png




image12.png




image13.png




image14.png




image15.png




image110.png




